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SK Aastakonverents 2015
Gallupite tulemused

1. Kas SK on viimasel aastal toetanud Sinu aritegevust? - vastas 31 osalejat

87% (27) - Jah, taielikult
[ 13% (4) - Ootasin enamat
Bl 0% -Ei

2. Kas tunned &ris vajadust digitaalseks asjaajamiseks vilispartneritega? - vastas 40 osalejat

90% (36) - Jah
| 10% (4) - Ei
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3. Kas sul on olnud vaja vahetada digitaalallkirju partneritega véljastpoolt Eestit? - vastas 34 osalejat

47% (16) - Jah
B 53% (18) - Ei

4. Kui palju tead elDASest? - vastas 46 osalgjat

26% (12) - Tean tapselt, millega tegu
| 61% (28) - Midagi olen kuulnud
B 13% (6) - Ei tea midagi
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5. Kas soovid elDASe kohta rohkem infot? - vastas 45 osalgjat

22% (10) - Jah, praegu on infot liiga vahe
I 60% (27) - V&iks olla natuke rohkem infot
Il 18% (8) - Ei, infot on piisavalt

6. Kas eelistad kasutada ID-kaarti voi Mobiil-IDd? - vastas 65 osalejat

20% (13) - ID-kaarti
B 80% (52) - Mobiil-IDd
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7. Kas oled Mobiil-ID kasutamisega rahul? - vastas 71 osalejat

69% (49) - Jah, vaga
[ 20% (14) - Pigem jah
B 1% (1)-Ei
10% (7) - Ei kasuta Mobiil-IDd
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8. Kumb on lihtsam: kas Mobiil-ID véi Facebooki logini integreerimine? - vastas 55 osalejat

22% (12) - Mobiil-ID
B 5% (3) - Facebook
B 7% (4) - Sama lihtsad
49 (2) - Sama keerulised
[l 62% (34) - Ei tea, pole kogemust
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9. Kas oskad programmeerida ja kui tihti seda teed? - vastas 64 osalejat

25% (16) - Jah oskan, regulaarselt
B 44% (28) - Jah oskan, harva
B 31% (20) - Veel ei oska

10. Kas koolitate oma arendajaid turvateemadel? - vastas 32 osalejat

25% (8) - Jah, regulaarselt
B 34% (11) - Jah, kuid harva
B 41% (13) - Veel mitte
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11. Kas auditeerite oma mobiilirakenduste turvalisust? - vastas 25 osalejat

24% (6) - Jah, regulaarselt
B 24% (6) - Jah, kuid harva
B 52% (13) - Veel mitte

12. Kas omad mingisugust kriiptoraha? - vastas 53 osalgjat

13% (7) - Jah
B 57% (46) - Ei
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13. Kas Eestil voiks olla oma ametlik kriiptoraha? - vastas 54 osalejat

50% (27) - Jah
B 50% (27) - Ei

14. In the future there will be more jobs for robots and fewer for people. - vastas 41 osalejat
88% (36) - Yes

B 5% (2)- No

Il 7% (3) - Don't know
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15. Should humans be replaced by robots to protect the company against competitors who do use robotics? - vastas 56 osalejat
46% (26) - Yes

I 38% (21)- No

W 16% (9) - Dont't know

16. The supply-chain of businesses will change radically because of 3D printing. - vastas 60 osalejat
87% (52) - Yes

| 10% (6) - No

B 3% (2) - Don't know
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17. In 2025, digital security will be something of the past. - vastas 57 osalejat
18% (10) - Yes

B 32% (47) - No
Il 0% - Don't know

18. It's hard for me to accept the fast pace of technological development and the impact of it. - vastas 51 osalegjat
14% (7) - Yes

I 78% (40) - No

B 5% (4) - Don't (want to) know
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19. Outsourcing is threatening our organization. People ‘steal’ knowledge and use it for other companies - vastas 49 osalejat
18% (9) - Yes

B 76% (37) - No

W 6% (3) - Don't know

20. A self-steering organization (without management layers) ‘causes problems’ People need to be managed - vastas 50 osalejat
40% (20) - Yes

B 56% (28) - No
B 4% (2) - Don't know
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21. What colour bear are you - vastas 48 osalejat

6% (3) - Black bear
B 46% (22) - Brown bear
B 48% (23) - White bear



